

కేటీఆర్ రోడ్ షోలు నక్వే..



జిల్లా కేంద్రంలో మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోకు భారీగా హాజరైన నాయకులు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ రాష్ట్ర మంత్రులను కలిగి ఉన్న టెలివిజన్ ప్రసారాలలో ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ తెలంగాణ ప్రజలను అనుభవించిన రోడ్ షోలు విజయవంతం అయ్యాయి. ఊహించిన విధంగా భారీ సంఖ్యలో జనం వచ్చి తమ అభిమాన నాయకుడి అభిమాన ప్రకటనలు చేశారు. రాజకీయ జన్మనీలైన సిరిసిల్ల గడ్డ రుణం తీర్చుకుంటానని, అభివృద్ధి, సంక్షేమంతో నియోజకవర్గ ప్రజలు తలపెత్తుకుంటే పోటీ తప్పి.. ఎక్కడ తాను తప్పి చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. మళ్ళీ ఆశీర్వాదించి గెలిస్తేనే రాష్ట్రంలోనే సిరిసిల్లను ఆగ్రహించిన నలుపుతానని రామన్న చెబుతూ, తమ మద్దతు మీకేంటో జనమంతా జేజేలు పలికారు. ఆ పాత్రలో అండగా ఉండి ఆదుకున్న కేటీఆర్ చివటి కామంటూ ఉన్నామంటూ ప్రజలంతా చెబుతున్నారు. ఎన్ని పార్టీలు వచ్చినా, ఎన్ని ఆశలు చూపినా లొంగి పూత్య లేదని స్పష్టం చేస్తున్నారు.

సిరిసిల్లలో రామన్న భీమా

మంత్రి కేటీఆర్ టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మరోసారి పోటీ చేస్తున్న సిరిసిల్ల అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో ప్రచారం చేశారన్నారు. టీఆర్ఎస్ తో ప్రధానంగా పోరాడుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీల కంటే విస్తృత రీతిలో, రోడ్ షోల ద్వారా అమాత్యుడు రామన్న ప్రచారం చేశారు. టీఆర్ఎస్ హయాంలో.. ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ ప్రత్యేక చొరవతో సిరిసిల్ల నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలిపారు. తాను చేసిన అభివృద్ధి పనులను రోడ్ షోల ద్వారా ఓటర్లకు వివరించారు.. 'ఇంటింటికీ రావాలని ఉన్నదని, మీ అందరితో కలిసి మాట్లాడాలని ఉన్నదని.. కానీ టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్గా బాధ్యతలు ఉండడం వల్లే రాలేకపోతున్నానని చెప్పారు. చేసిన అభివృద్ధి మీ కండ్ల ముందే ఉన్న దని.. మరోసారి అవకాశం ఇస్తే వందేంద్రపాటు చెప్పుకోనే విధంగా అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని అభ్యర్థించారు. తొలిసారిగా ఎమ్మెల్యేగా నన్ను ఆశీర్వాదించి.. చట్టసభలో అడుగుపెట్టే అవకాశం కల్పించారు. నా చర్యం ఒకటి మీకు చెప్పాలి.. చట్టం చినా మీ రుణం తీర్చుకోలేదని' తన నియోజకవర్గంలోనూ ముస్తాబాద్, వీర్లపల్లి, ఎల్లారెడ్డిపేట, గంధీరావుపేట, తంగళ్లపల్లి మండల కేంద్రాలతోపాటు సిరిసిల్లలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలలో ఉద్వేగంతో ప్రసంగించారు. 'రాజకీయ జన్మనిచ్చిన సిరిసిల్ల గడ్డ రుణం తీర్చుకుంటానని, అభివృద్ధి, సంక్షేమంతో నియోజకవర్గ ప్రజలు తలపెత్తుకుంటే పోటీ తప్పి.. ఎక్కడ తాను తప్పి చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. తమ మద్దతు మీకేంటో సబ్బొడవలా జనమంతా జేజేలు పలుకుతున్నారు.



ప్రచారంలో మహారాష్ట్ర కార్యకర్తలు

ఎన్నికల ప్రచారంలో మహారాష్ట్ర నుంచి టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు జిల్లాకు వచ్చారు. మంబాయి, పూణే, ఢిల్లీ, నాందేడ్ తదితర ప్రాంతాలలోని కార్యకర్తలంతా పెద్దసంఖ్యలో జిల్లాకు చేరుకున్నారు. జిల్లాకు చెందిన వారంతా వృత్తి, వ్యాపారరీత్యా అక్కడ స్థిరపడ్డారు. వారి కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులను కలిసి టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి అభ్యర్థులు కేటీఆర్, లక్ష్మీనరసింహారావును గెలిపించాలని ఇంటింటికీ వెళ్లి అభ్యర్థించారు. సిరిసిల్ల, వేములవాడ నియోజకవర్గాలలోని ప్రతి ప్రజలకు పాటు ప్రచారం చేశారు. ఢిల్లీ, మైసూర్, బెంగళూరు నియోజకవర్గ కార్యకర్తలతో కలిసి టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి అభ్యర్థులు కేటీఆర్, లక్ష్మీనరసింహారావును గెలిపించాలని ఇంటింటికీ వెళ్లి అభ్యర్థించారు. సిరిసిల్ల, వేములవాడ నియోజకవర్గాలలోని ప్రతి ప్రజలకు పాటు ప్రచారం చేశారు. ఢిల్లీ, మైసూర్, బెంగళూరు నియోజకవర్గ కార్యకర్తలతో కలిసి టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి అభ్యర్థులు కేటీఆర్, లక్ష్మీనరసింహారావును గెలిపించాలని ఇంటింటికీ వెళ్లి అభ్యర్థించారు. గన్నేరువరం మండలంలోని గుండ్లపల్లి నుంచి మండలకేంద్రం వరకు 17 కిలోమీటర్ల దూరం రసములు బాల కిషన్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ తీశారు.



రోడ్ షోకు హాజరైన మంత్రి కేటీఆర్ కు అభివాదం చేస్తున్న వర్కేట ప్రజలు

బీఆర్ఎస్ దే మాయా

గెలుపు భీమాలో శ్రేణులు

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ప్రచారంలో దూసుకెళ్లారు. సిరిసిల్ల, వేములవాడ అభ్యర్థులు కేటీఆర్, చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావుతోపాటు జిల్లా పరిధిలోకి చేచ్చి మానకొండూర్, చొప్పుదండి అభ్యర్థులుగా రసములు బాలకిషన్, సుంకె రవిశంకర్ నుంచి టీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఆగస్టు 21న ప్రకటించగా, అప్పటి నుంచే వారు రంగంలోకి దిగారు. మిగతా పార్టీలు అభ్యర్థులను ప్రకటించక ముందే నియోజకవర్గాలను చుట్టి వచ్చారు. ఈనెల 9న ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ఇచ్చే నాటికి గడపగడపనూ తట్టారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అనుభవించిన కష్టాలు, స్వరాష్ట్రంలో సాధించిన విజయాలను కండ్ల ముందుంచారు. గడిచిన తొమ్మిదేండ్లలో చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూనే.. తాము గెలిస్తే చేయబోయే పనుల ప్రణాళిక, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి మద్దతు కూడగట్టారు.

-రాజన్న సిరిసిల్ల, నవంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ)



- నెల రోజులుగా హోరెత్తిన ప్రచారం
- సీట్ల ఖాతా నుంచే రంగంలోకి గులాబీ అభ్యర్థులు
- మేము నెలల నుంచి ప్రజలతో మమకం
- చేసిన అభివృద్ధి.. చేయబోయే పనులను వివరిస్తూ ఓట్ల అభ్యర్థన
- అధినేత ప్రజా ఆశీర్వాద సభలతో పుల్ల జోషీ ● ప్రసంగాలతో ఆలోచన రేకెత్తించిన సీఎం కేసీఆర్ ● కరెంటి, ధరణి, ఓటు హక్కు వినియోగంపై జోరుగా చర్చ ● ముఖ్యమంత్రి హామీలపై సంపూర్ణ విశ్వాసం
- మంత్రులు కేటీఆర్, హరికేరావు రోడ్ షోలతో ఉత్సాహం
- సకల జనల నుంచే పెరిగిన మద్దతు
- ముగిసిన ప్రచారం.. అఖిల రాజకీయ పాపాహారం
- వేలాది మందితో రోడ్ షో.. ర్యాలీలు



సిరిసిల్ల రోడ్ షోలో దేశవారీని పాటు స్టెప్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, యువకులు

చొప్పుదండిలో 'సుంకె' తలవేశాం

చొప్పుదండి నియోజకవర్గంలో టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య ప్రధానంగా పోటీ జరుగుతోంది. మాజీ ఎమ్మెల్యే టోడిగి కోబి బీజేపీ నుంచి పోటీలో ఉన్నా అంతగా ప్రభావం కనిపించడం లేదు. త్రిమూల పోటీ ఉంటుందని భావించినా టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్యనే పోటీ కనిపిస్తోంది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుంకె రవి శంకర్ మాత్రం తన గెలుపుపై ధీమాతో ఉన్నారు. సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న ఆయన తన నియోజకవర్గాన్ని రూ. 1,800 కోట్లతో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా అభివృద్ధి చేశానని ప్రజలకు వివరించగలిగారు. ఒకప్పుడు కరువు సీమగా ఉన్న చొప్పుదండిని కోస సీమగా మార్చానని, తాను, సోని సీటి సమస్యలను పరిష్కరించగలిగానని ఓటర్లకు చెప్పగలిగారు. అంతే కాకుండా, బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ కూడా నియోజకవర్గంలో భారీ బహిరంగ సభ, చొప్పుదండి పట్టణంలో కేటీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహించి పలు హామీలు ఇచ్చారు. తన గెలుపునకు ఈ హామీలు దోహద పడతాయనే ధీమాలో రవిశంకర్ కనిపిస్తున్నారు. తాను ఒక్కడినే స్థానికుడనని, నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందిస్తానని రవిశంకర్ చేసిన ప్రచారం బాగా పనిచేసింది.



చొప్పుదండి : మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్



పడిపోయిన ప్రతిపక్షాల గ్రాఫ్

వేములవాడ రూల్: మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు

వేములవాడ నియోజకవర్గంలోనూ టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు ప్రచారంలో దూసుకుపోయారు. విద్యా, వైద్య రంగాల్లో సేవ సేవనంతో ఆయన ప్రజలకు దగ్గరయ్యారు. ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉండి ఆయన గెలుపు కోసం కార్యకర్తలు అహర్నిశలు కష్టపడ్డారు. ప్రచారంలో అందరి కంటే ముందువరసలో నిలిచారు. వేములవాడ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సీఎం కేసీఆర్ రావడం, రాజన్న అయిదున్న యాదాద్రి తరహాలో అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పారు. కేసీఆర్ పై ఉన్న నమ్మకం, రామన్నపై ఉన్న అభిమానంతో సిరిసిల్ల, వేములవాడ నియోజకవర్గాలలోని ప్రజలు రాజన్న కార్యకర్తల మోజుతో గిటిచే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.



వేములవాడ రూల్: మండలంలో చల్లెడ ప్రచార ర్యాలీలో భారీగా పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

వేములవాడ రూల్: మండలంలో చల్లెడ ప్రచార ర్యాలీలో భారీగా పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రాజన్న సిరిసిల్ల (నమస్తే తెలంగాణ) నవంబర్ 28: టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల తరుపున అధినేత కేసీఆర్ ప్రచారాన్ని హోరెత్తించారు. గత నెల 17న సిరిసిల్ల, ఈ నెల 26న వేములవాడ, ఈ నెల 17న చొప్పుదండి, ఈ నెల 20న మానకొండూర్లో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలకు హాజరై ప్రజలను చైతన్యం చేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అనుభవించిన కష్టాలు, ఈ ప్రాంతానికి జరిగిన అన్యాయం, స్వరాష్ట్రంలో సాధించిన విజయాలను వివరించారు. ఇక్కడ చేసిన ఉద్దామాలను గుర్తు చేశారు. ఉద్దామ సమయంలోకి వచ్చిన తర్వాత కర్ణాటక పరిష్కరించిన తీరును కండ్ల ముందుంచారు. 24 గంటల కరెంటి, ధరణి, రైతులుం దుప్పి కాంగ్రెస్ చేస్తున్నట్లు, ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కు విలువను తెలియజేశారు. అందరి భవిష్యత్తును నిర్ణయించేది ఈ ఓటేనని, విపక్షంతో ఓటు వేయాలని, అభ్యర్థులు.. వారి వెనక ఉన్న పార్టీలను చూడాలని, ఆ గాంకావద్ద సూచించారు. గులాబీ అభ్యర్థులను భారీ మోజుతో గెలిస్తే.. కలికోటయెప్పుడు నింపే పథకం ముందుకు చేసి, పూర్తి చేసి బాధ్యత తనదేనని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే వేములవాడ, చొప్పుదండి, మానకొండూర్ నియోజకవర్గాలను మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే టీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావాల్సిన అవశ్యకతను వివరించి ప్రతి ఒక్కరినీ ఆలోచింపజేశారు.



గన్నేరువరం: బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రసములు బాల కిషన్ షోలకు భారీగా హాజరైన ప్రజలు

పవ్య్లేక్ దిశగా 'రసములు'

మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలో రెండు సార్లు ఘన విజయం సాధించిన రసములు బాలకిషన్ పవ్య్లేక్ విజయం వైపు అడుగులు వేస్తున్నారు. మొదటిసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచినప్పటి నుంచే రసములు బాలకిషన్ నిత్యం ప్రజల్లోకి ఉంటున్నారు. ప్రజల మద్దతే ఉంటూ వారి సమస్యలు తెలుసుకుని పరిష్కరిస్తున్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కూడా పెద్ద మొత్తంలో నిధులు తెచ్చారు. నిధులు మంజూర్ ప్రారంభించిన పనులు కూడా కోకోలూగా ఉన్నాయి. ఈ విషయాలను రసములు తన దైనికీ లోలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించగలిగారు. గత ఆక్టోబర్ 8న రాష్ట్ర మంత్రి హరికేరావు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి, రసములు భారీ మోజుతో గిటి పిచ్చాలని విలుపునిచ్చారు. ప్రధాన పార్టీలైన కాంగ్రెస్ నుంచి డాక్టర్ కన్నెపల్లి సత్యనారాయణ, బీజేపీ నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆయన చేసిన అభ్యర్థనలను సభలు, సమావేశాల్లో రసములు చక్కగా వివరిస్తూ వచ్చారు. దీనితోపాటు పార్టీ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ తిమ్మాపూర్ వేదికగా జరిగిన బహిరంగ సభలో ఎన్నో నియోజకవర్గాలపై మహిళా శాసనోద్యమ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కమిటీని రసములు గెలుపు కోసం నియోజకవర్గంలోని దేశవారీలతో కలిసి నియోజకవర్గాలను విస్తృతంగా ప్రచారం చేశారు. ఇది బాగా పనిచేసేదనీ భావన రసములులో కనిపిస్తోంది. మొత్తానికీ పవ్య్లేక్ విజయం దిశగా ఆయన అడుగులు వేస్తున్నారు.